

ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

n la Heroica Puebla de Zaragoza siendo las diez horas del día primero de febrero de dos mil veintidós, es instalaciones del Poder Judicial del Estado, se reunieron las siguientes personas: Lic. Rafael Pérez Xilo rector General de la Comisión de Administración y Presupuesto del Consejo de la Judicatura del Pode didicial del Estado y Presidente del Comité de Transparencia del Poder Judicial del Estado; Lic. Hugo pez Silva, Contralor del Poder Judicial e integrante del Comité de Transparencia; Lic. Carolina Tulo enteno Herrera, Titular de la Unidad de Derechos Humanos e Igualdad de Género del Poder Judicial tegrante del Comité de Transparencia; la Lic. Rosa María Morales Cisneros, Titular de la Unidad de ransparencia del Poder Judicial del Estado de Puebla, en calidad de invitada y Lic. Luis Eduardo Pére erchant Titular del Área Coordinadora de Archivo, en calidad de invitado.	otl, er go es e
n uso de la palabra, el Lic. Rafael Pérez Xilotl, da la bienvenida a los presentes, realiza el pase de lis prespondiente, confirmando que existe el quórum legal para sesionar y procede a la lectura del orden d a, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se da inicio formal a la Tercera Sesio extraordinaria del 2022 del Comité de Transparencia del Poder Judicial del Estado	el on
osteriormente, procede a dar lectura al ORDEN DEL DÍA , de acuerdo a lo siguiente:	
or lo que respecta al PUNTO PRIMERO DEL ORDEN DEL DÍA , el Lic. Rafael Pérez Xilotl, manifiesta qu ha sido desahogado al inicio de la sesión, por lo que se procede al desarrollo de los siguientes puntos.	
n seguimiento al orden del día, respecto al PUNTO SEGUNDO, el Lic. Rafael Pérez Xilotl, se somete insideración del Comité de Transparencia, confirmar, modificar o revocar la ampliación de plazo par ender la solicitud de información con número de folio 210425322000010.	ra
n términos de la resolución respectiva, misma que se anexa a la presente acta, el Comité de Transparenc el Poder Judicial resolvió:	ia (_
PRIMERO: CONFIRMAR LA AMPLIACIÓN de plazo por diez días hábiles más, para de respuesta a la solicitudes de información con número de folio 210425322000010 en términos de dispuesto en los artículos 22 fracción II y 150 párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso la Información Pública del Estado de Puebla	lo a
SEGUNDO: Se instruye a la Titular de la Unidad de Transparencia, para que notifique la presente resolución al solicitante.	te

No existiendo más puntos por desahogar, el Lic. Rafael Pérez Xilotl da por terminada la presente sesión, siendo las once horas con treinta minutos del día primero de febrero de dos mil veintidós firmando al margen y al calce las personas que en ella intervinieron para su constancia
Finalmente, en el PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA , el Lic. Rafael Pérez Xilotl, procede a la lectura de la presente acta, sometiéndola a consideración de los presentes, quienes la aprobaron por unanimidad de votos, procediendo a su firma.
Así, por unanimidad de votos lo resolvieron los integrantes del Comité de Transparencia del Poder Judicial del Estado.
resolución al solicitante.
PRIMERO: CONFIRMAR LA AMPLIACIÓN de plazo por diez días hábiles más, para dar respuesta a la solicitudes de información con número de folio 210425322000011 en términos de lo dispuesto en los artículos 22 fracción II y 150 párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla
En términos de la resolución respectiva, misma que se anexa a la presente acta, el Comité de Transparencia del Poder Judicial resolvió:
En relación con el PUNTO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, el Lic. Rafael Pérez Xilotl, se somete a consideración del Comité de Transparencia, confirmar, modificar o revocar la ampliación de plazo para atender la solicitud de información con número de folio 210425322000011.
Así, por unanimidad de votos lo resolvieron los integrantes del Comité de Transparencia del Poder Judicial del Estado

LIC. RAFAEL PÉREZ XILOTL
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA





LIC. CAROLINA TULES ZENTENO HERRERA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

LIC. HUGO LÓPEZ SILVA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE FECHA 01 DE FEBRERO DE 2022.